
Referat fra skolebestyrelsesmøde onsdag den 10. januar kl. 

17.00-20.00 

 

Mødedeltagere 

Til stede 

Fahreta Kadic, Christian Falstrup, Mette Åseng, Trine Meyer, Freya Frandsen Ohlsen, Christian 
Christensen, Kirstine Bach, Nana Grau, Emil Wester Hansen Mathilde 8.r og Ally 9.q og Tanja 
Grøn 

 

Afbud: Ingen 

 

Referat 

1. Konstituering af bestyrelse og velkommen til. Herunder valg af næstformand 

a. Velkomst til nye medlemmer og introduktion til skolebestyrelsens opbygning. 
b. Emil Vester Hansen blev enstemmigt valgt til næstformand 

 
2. Økonomi: Regnskab 2023 og budget 2024 

a. Gennemgang ved skoleleder, Christian Christensen. Sund økonomi, men stadig 
behov for fornuft, da der er reduktioner. Regnskab og budget er godkendt. 

 

3. Mål- og indholdsbeskrivelse SFO. Status 
a. Information omkring proces og status ved afdelingsleder, Tanja Grøn 

Damsgaard. Der var forskellige kommentarer og ideer til udvikling af SFO. 
Derfor blev der fremført et forslag om at drøfte SFO´en som et selvstændigt 

punkt på et kommende møde. 
 

4. Proces for ny førskolemodel i samarbejdet mellem Dagtilbud Langmark og 
Langmarkskolen 

a. Information omkring proces og plan ved afdelingsleder, Tanja Grøn Damsgaard. 

Der blev fremført ønske om at blive holdt orienterede om forløbet og 
evalueringen heraf.  

 
5. Høringssvar ift. ændringer i Styrelsesvedtægten 

a) Konsekvenstilretning af styrelsesvedtægten ift. sænket klasseloft i 
børnehaveklassen 

a. Fordele og ulemper herved blev drøftet. Det blev besluttet, at man 
ingen kommentarer har til høringssvaret 

b) Beslutningskompetencen for valgperiode i skolebestyrelsen. 

a. Punktet blev diskuteret og det blev besluttet at skolebestyrelsen 
ønsker at have beslutningskompetencen 

 
6. Konvertering af understøttende undervisning til flere voksne i 

fagundervisningen til skoleåret 2024-2025 
Udsat 

 
7. Principper for brugen af mobiltelefoner – rev. Udkast 

Udsat 

 



 

8. Diverse 
a. Folkeskoleforum d. 21. februar 2024 

Folkeskoleforum falder sammen med dato for næste skolebestyrelsesmøde. 
Derfor udskydes skolebestyrelsesmødet til d. 6. marts. Christian Christensen, 

skoleleder sender invitationen til Folkeskoleforum til Christian Falstrup, formand 
og Emil Vester Hansen, næstformand. 

b. Status på indskrivning af skolestartere. Det er en lille årgang i vores 
skoledistrikt, dog får vi to mindre klasser. 

 

9. Evt. 
a. Ønsker til punkter på kommende dagsordener  

i. SFO 
i. Valgperiode i skolebestyrelsen 

b. Der blev spurgt til, om der var pga. mange øvrige punkter, at elevrådet ikke var 
på som selvstændigt punkt. Hvilket blev bekræftet. 

c. Skolepatruljen blev drøftet. Her blev der fremført argumenter for, at der kan 
strammes op, men der blev ligeledes fremført argumenter for, at der fungerer 

godt. Der kom ideer til, hvordan man kan ændre ordningen, så det kan komme 

til at fungere endnu bedre. 
d. Det blev nævnt, at der har været en forælder, som undrede sig over, at børnene 

skulle sidde stille under en morgensang. 


